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 داریم: ASME استفاده از چارت با 

 

 

 خطی داریم: هتبدیل سرعت دورانی برای ب

 

 

ی رونیبرای 
1F داریم فطبق تعری 

 

 

 توان طبق روش اول داریم:برای 

 

 

 گشتاور داریم:برای 

 

 

 روش دوم داریم:طبق و 

 

 بدست آمدکه جواب ها از دو روش یکسان دیدیم 
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 لافی اصطکاکیتتوان ا

       انرژی تلف شده توسط اصطکاک در یاتاقان به گرما تبدیل ، و باعث افزایش دمای روغن و اجزای مجاور 

 .می شود

کنیم. فرض کنید مقدار بار واحد بر واحد تصویر اکنون می خواهیم آهنگ تولید این گرما را تعیین  

P با برابر یاتاقان بار کل. چون باشد P  با برابر یاتاقان  درون شفت ld  مساحت d اصطکاک نیروی ، است 

 برابر اصطکاکی گشتاور. است اصطکاک ضریب نشانگر f  عبارت این در. بود خواهد fPld با برابر ماسیم

21با 

2
fPld.2با برابر دقیقه بر رادیان حسب بر محور دوران مقدار  است n عبارت این در. است n نشانگر 

 با دقیقه یک مدت در اصطکاک نیروی توسط یافته انجام کار. است دقیقه یک در محور دور تعداد
1Hنشان 

21 با برابر شود می داده
2

2
fPld n توان نوشتیم بنابراین. است: 

2

1H fPld n  

 

1عبارت fاصطکاکی بر دقیقه است. در این معادله به جایدر واقع خطی نشانگر کار 

1

f

W
عبارت  Pو به جای 

1W

d
 :را قرار می دهیم. بنابراین خواهیم داشت 

1 1H Fldn  

in.در معادلات بالا واحد کار می تواند  lb یا.N mmباشد. 

 

 توان اتلافی یاتاقانهای خود خنک شو

در شرایط کار مداوم لازم است گرما در یاتاقان با همان آهنگی که تولید می شود از آن گرفته شود شود. اما  

کافی از یاتاقان گرفته شود، در نتیجه دمای آن در حین کار به اندازه کافی پایین اصولاً باید گرما با سرعت 

باشد تا آسیبی به روغن نرسد. در برخی موارد یاتاقان های بزرگ و مهم را توسط کویل های سرد کن خنک 

ز گرما ا می کنند. در سیستم هایی که روانکاری به صورت تحت فشار یا اجباری انجام می گیرد ، بخش زیادی

 توسط روغنی که پیش از رسیدن به یاتاقان خنک می شود از آن گرفته می شود
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سیاری شوند. باما در حالت کلی بیشتر یاتاقان های مورد استفاده در صنایع به وسیله هوای اطرافشان بانک می

تاقان قرار دارد از یاتاقان ها خودشان دارای مخزن روغن هستند. این مخزن مطابق شکل در قسمت پایین یا

در این نوع یاتاقان یک رینگ روغن یا زنجیر همراه با محور می چرخد و در حین چرخش به درون روغن فرو 

 .رفته و مقداری روغن را به بخش بالای محور هم می کند و از آنجا به روی شفت میریزد

 

 ده با رینگیاتاقان ناقص روانکاری ش: 7-2شکل 

 

ورت می گیرد قانون خنک کاری در مورد یاتاقان های خود خنک کن که افزایش دمای آن ها به طور ملایم ص 

 نیوتن به حد کافی دقیق است. طبق این قانون افت توان به صورت زیر محاسبه می شود

2 1 c hH C A T   

 

در این معادله
1C.آهنگ هنر کاری بر حسب واحد مناسب است

cA   مساحتی است که حرارت را دفع می کند

و 
hT کاری خنک مساحت. دهد می نشان را دراطراف  افزایش دمای هوا 

cA حاصل مساوی توانمی را 

 ثابت ضرب
2C است یاتاقان داخل در که محور از قسمتی جانبی مساحت در  dl  فرض کرد. بنابراین می

 توان نوشت

2 1 2 hH C C dl T   

در شرایط کار مداوم 
1 2H H است پس می توان نوشت 

2

1 2 hfPld n C C dl T    

 یا
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1 2 hfPdn C C T   

1با گذاشتن 

1

F

W
1Wبه جای  

d
 خواهیم داشت Pبجای  

1 1 2 hFn CC T   

اگر
1C 2بر حسب( . deg. )BTU hr ft F آوریم دستبه اینچ و دقیقه حسب بر را آن باید ،  داده شده باشد .

BTU1اندازه  به آب پوند یک دمای بردن بالا برای که است انرژی مقدار گرما انگلیسی واحد یا F  لازم

 .است

778برابر با  BTUاست یک   .ft lb  778یا 12 .in lb است بنابراین 

2 2 2

778 12 . .
1 1.0805

. deg. (60min)(12 ) (deg ) min deg

BTU in lb in lb

hr ft F in F in F


   

 

 


